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Puntuaciones:

Máxima puntuación
Código 1: 1.050 kilómetros

Ninguna puntuación
Código 0: Otras respuestas.

• Nuben - Angaz - Kado, sin dar la distancia
Código 9: Sin respuesta.

Cataluña
País Vasco

Tipo

Castilla y León
Dificultad 570 (nivel 2) España

X602Q01

Vacaciones: pregunta 15

Toma de decisiones OCDE
Aciertos

51,4

47,0

52,2

48,3

45,9

%

Este problema trata de cómo organizar el mejor itinerario para unas vacaciones.
Las Figuras 1 y 2 muestran un mapa del área y las distancias entre las ciudades.

Figura 1:  Mapa de las carreteras que hay entre las ciudades.

Pregunta 15: VACACIONES X602Q01 - 0 1 9

Calcula la distancia más corta por carretera entre Nuben y Kado.

Distancia:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kilómetros.

Figura 2: Distancias más cortas entre las ciudades en kilómetros.

Vacaciones

Angaz 

Kado 

Lapat 

Megal 

Nuben 

Piras 

250

Nubes Piras

600

Megal

450

800

Lapat

1000

550

850

Kado

850

300

300

Angaz

Piras

500Nuben

300Megal

500Lapat

550Kado

Angaz



PISA 2003 89

P
r
u
e
b
a
s
 
d
e
 
S
o
l
u
c
i
ó
n
 
d
e
 
p
r
o
b
l
e
m
a
s
 

Pregunta 16: VACACIONES X602Q02 - 0129

Soraya vive en Angaz. Quiere visitar Kado y Lapat.  No puede viajar más de 300 kilómetros al día, aunque
puede escalonar su viaje haciendo noche en cualquiera de los campings que hay entre las diferentes ciudades.

Soraya estará dos noches en cada ciudad, de modo que pueda pasar un día entero visitando cada ciudad.

Escribe en la siguiente tabla el itinerario de Soraya indicando dónde se alojará cada noche.

Camping entre Angaz y Kado

Angaz

Alojamiento nocturnoDía

1

2

3

4

5

6

7

Puntuaciones:

Nota para la puntuación:
Téngase en cuenta que "Visitar XYZ" debe enten-
derse como un “Alojamiento Nocturno en "XYZ".

Máxima puntuación
Código 2: Las casillas se rellenan como se muestra

a continuación:

Puntuación parcial
Código 1: Un error. Un error significa que la

casilla rellenada no es correcta para el día
correspondiente.

• "Visitar Lapat" para el día 3
• Un nombre de ciudad para el día 6
• Sin rellenar la casilla para el día 6

Ninguna puntuación
Código 0: Otras respuestas.
Código 9: Sin respuesta. 

Cataluña

Cataluña

País Vasco

País Vasco

Tipo

Tipo

Castilla y León

Castilla y León

Dificultad

Dificultad

593 (nivel 3)

603 (nivel 3)

España

España

X602Q02

X602Q02

Vacaciones: pregunta 16

Toma de decisiones

Toma de decisiones

OCDE

OCDE

Aciertos

Aciertos

Puntuación parcial

Máxima puntuación

5,8

30,2

7,7

28,1

3,4

27,1

4,7

25,0

4,3

33,5

%

%

Camping entre Angaz y Kado

Kado

Kado

Lapat

Lapat
Camping entre Lapat y Angaz y Kado

(o sólo “Camping”)

Angaz

Alojamiento nocturnoDía

1

2

3

4

5

6

7


